

中国・テンセント社の新インタラクティブ読み物アプリ 「一零零一」の初期タイトルとして配信!



株式会社ボルテージ(本社:東京都渋谷区 代表取締役:津谷祐司)は、新感覚謎解きアプリ「ダウト〜嘘つきオトコは誰?〜」を、中国・JOYOLAND社(本社:中国・北京市 代表取締役:鄭波)にライセンスし、中国・テンセント社(本社:中国・広東省深圳市 代表取締役:馬 化騰)が近くリリースする予定の新インタラクティブ読み物アプリ「一零零一」内の初期タイトルとして、中国簡体字版ダウト「掲穿! 说谎的男人是谁? |を2020年1〜3月に配信することをお知らせいたします。

本作は、ドラマチックな恋愛ストーリーをベースに、証拠を集めながら嘘つきオトコを見抜いてダウトするという新感覚の謎解き×恋愛ストーリーが楽しめるアプリです。2016年9月に配信を開始し累計400万ダウンロードを突破、2019年10月には実写映画を上映いたしました。

この度中国・テンセント社が近くリリースする予定の新インタラクティブ読み物アプリ「一零零一」内の初期配信タイトルとして、中国簡体字版ダウト「揭穿!说谎的男人是谁?」を2020年1~3月に配信することが決定いたしました。「揭穿!说谎的男人是谁?」は当社初の中国向け配信タイトルとなります。

「揭穿!说谎的男人是谁?」の配信をお楽しみにお待ちください。

※「掲穿!说谎的男人是谁?」はシーズン1「嘘つきオトコは誰?」のみの配信です。

新インタラクティブ読み物アプリ「一零零一」について

テンセント社初の新インタラクティブ読み物アプリ「一零零一」

中国・テンセント社が近く配信する予定の新インタラクティブ読み物アプリです。「豊かなテーマ、自由に選べるストーリー、高い品質、いつでも読める」をキーワードに、インタラクティブな小説、コミック、ドラマなど多種類の読み物を提供いたします。

ユーザーは、キャラクターとのコミュニケーション や行動を選択し、さまざまなエンディングをお楽し みいただけます。

ストーリーはもちろん、画像や音楽で彩られた これまでにないコンテンツをぜひご体験ください。 **公式サイト:** https://1001.gg.com/



「豆动阅读

2019年12月17日(火) / 株式会社ボルテージ(コード番号:3639 / 東証一部)



テンセント社(騰訊控股有限公司)について

本社:中国·広東省深圳市 代表取締役:馬 化騰

インターネットをベースとしたプラットフォーム企業です。「ユーザーのために技術を向上させる」ことを役目として、 テクノロジーでインターネットユーザーの生活を豊かにし、企業のデジタルアップグレードを支援することを目指しております。2004年6月香港聯合証券取引所(SEHK)にてメインボード上場しました。

公式サイト: https://www.tencent.com/

JOYOLAND社(北京歓楽百世科技有限公司)について

本社:中国•北京市 代表取締役:鄭波

多くの女性向けビジュアルノベルの中国語ローカライズ経験を持つ企業です。コンシューマーごとのクロスプラットフォーム移植、品質保証、配信・発売などのサービスも提供しおります。

公式サイト: http://joyoland.com/

「揭穿!说谎的男人是谁?」のオープニング映像をご紹介!











■「ダウト~嘘つきオトコは誰?~」について

累計400万ダウンロードを突破した「ダウト〜嘘つきオトコは誰?〜」は、ボルテージが得意とするドラマチックな恋愛ストーリーをベースに、証拠を集めながら嘘つき男を見抜いてダウトするという、新感覚の謎解き×恋愛ストーリーが楽しめるアプリです。2019年6月には、本編シリーズよりも手軽に謎解きを楽しめるミニダウトの3作目「タワマン編」の配信を開始いたしました。アナタはどのダウトからはじめる?

嘘つきオトコ編 / オフィス男女編 / セレブ学生編 / 裏社会編



「ダウト~嘘つきオトコは誰?~」公式サイト:

https://products.voltage.co.jp/doubt/

「ダウト〜嘘つきオトコは誰?〜」公式Twitter(@official_doubt):

https://twitter.com/official_doubt

■配信概要



- アプリ名 :ダウト~嘘つきオトコは誰?~
- 料金体系:基本プレイ無料(アイテム課金制)
- 対応機種:iOS 8.0以上/Android OS 4.1以上 ※機種によりご利用いただけない場合がございます。
- 権利表記: ©Voltage
- 🔆 © Voltage Inc. All rights Reserved. Licensed to and published by Joyoland.
- ※ 記載されている会社名・商品名・サービス名は、各社の商標または登録商標です。

Press Release

2019年12月17日(火) / 株式会社ボルテージ(コード番号:3639 / 東証一部)





ボルテージ会社概要

社名:株式会社ボルテージ (1999年9月設立) 所在地:東京都渋谷区恵比寿4-20-3 恵比寿ガーデンプレイスタワー28階 代表取締役社長:津谷 祐司(つたにゆうじ)

本件に関する報道関係者からのお問合せ先

ボルテージ 広報担当 TEL: 03-5475-8149 / FAX: 03-5475-8142 / MAIL:press@voltage.co.jp
■HP http://www.voltage.co.jp/ ■ボルテージ商品情報サイト https://products.voltage.co.jp/